

ДНЕВЕН РЕД

за заседанието 15.05. 2019 г. от 15:00 ч.

№ по ред	Относно	Докладчик
1	Промяна в състава на членовете на ПП ГЕРБ и на Коалиция „БСП за България“ в съставите на СИК, в избирателни секции на територията на община Бобошево, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил
2.	Промяна в състава на членовете на ПП ДПС в съставите на СИК, в избирателни секции на територията на община Бобов дол, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил
3	Промяна в състава на членовете на ПП ГЕРБ в съставите на СИК, в избирателни секции на територията на община Кочериново, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил
4	Определяне на избирателни секции за гласуване на избиратели с увредено зрение или със затруднение в придвижването на територията на Десети район – Кюстендилски.	Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил
5	Формиране на единния номер на избирателна секция за гласуване с подвижна избирателна кутия и определяне броя на членовете на подвижна секционна избирателна комисия на територията на община Бобов дол в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г.	Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил
6	Назначаване на подвижна секционна избирателна комисия на територията на Община Бобов дол, обл.Кюстендил в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г.	Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил
7	Промяна в състава на членовете на ПП ДПС в съставите на СИК, в избирателни секции на територията на община Невестино,	Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил

	обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	
8	Промяна в състава на членовете на ПП ДПС в съставите на СИК, в избирателни секции на територията на община Дупница, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	Красимир Петров - Председател на РИК - Кюстендил
9	Сключване на граждански договори със специалисти към Районна избирателна комисия в Десети район - Кюстендилски.	Красимир Петров - Председател на РИК - Кюстендил